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Ata da Quinta Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao décimo quarto dia (28/05) do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, no 

prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  

– MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da Silva, 

Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Antônio Rodrigues Filho, Gillan Líca 

da Silva e Francisco Carlos Ribeiro Pires, com ausência justificada dos vereadores Joaquim Vieira 

Lima Neto e Adriana Berbare Sousa, reuniram-se  em  sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou a pauta da noite, Projeto de Lei 003/2021 que dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária do município de Matões do 

Norte para o exercício de 2022 e dá outras providencias. O senhor presidente ressaltou que a lei 

já havia sido entregue 15 dias antes para as comissões parlamentares, onde foi feita toda uma 

análise do Projeto de Lei, em seguida, autorizou a leitura do projeto que após lido, foi posta em 

votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente deu a oportunidade 

ao secretário de Saúde de Matões do Norte, Jenilson Neves, que anteriormente, havia solicitado 

a fala na tribuna, para explanar acerca das ações e medidas da secretaria municipal de saúde em 

100 dias de gestão, ações de melhorias na qualidade dos serviços prestados à população 

nortematoense, ações na infraestrutura geral da saúde do município e as principais medidas de 

combate ao novo Coronavírus. Continuando foi dado início ao grande expediente, foram a tribuna 

os vereadores: Alandeoge Rezende, o vereador saudou todos os presentes, e agradeceu a 

assistência que o executivo tem dado ao legislativo e a todos os munícipes em especial aos 

moradores do povoado coivaras. Em seguida a vereadora Eliane Leite foi à tribuna, a mesma 

cumprimentou a todos, e em seguida parabenizou o Secretário Jenilson Neves pelo belo trabalho 
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à frente da secretaria de saúde, e explanou acerca da sua solicitação que foi feita a AGECOM 

sobre a flexibilização dos horários das garis municipais, o mesmo foi negado, mas a vereadora 

ressaltou que continua na luta em prol das mulheres e de uma maior equidade de gêneros dentro 

da sociedade. Após o Vereador Gillan foi à tribuna, saudou os presentes, agradeceu a Deus pela 

Oportunidade, e parabenizou o Secretário de Saúde pelo belo trabalho. Também parabenizou o 

secretário de Infraestrutura, Felipe Emanuel, pelas ações estruturais de melhorias no nosso 

município, Após isso o Presidente José Wallas Convidou o Vice-Presidente Francisco Carlos 

Ribeiro Pires, para ocupar o seu lugar enquanto o mesmo fazia o uso da tribuna, O Presidente 

saudou a todos os presentes, parabenizou os trabalhos do Secretário Jenilson neves, e 

complementou ainda a fala do secretário dando ênfase na ala da codiv-19 que foi construída no 

centro avançado de saúde, com isso os pacientes acometidos com o vírus não entram em contato 

direto com os demais pacientes, desta forma, diminuindo a transmissão dentro do ambiente de 

saúde. O Presidente também enfatizou que é notório os avanços na nossa cidade, a nova gestão 

vem trabalhando fortemente para devolver a autoestima do povo nortematoense e vem 

conseguindo fazer isso brilhantemente. Agradeceu também ao executivo pela atenção rápida ao 

seu requerimento, que tratava da reestruturação e reativação da banda musical de Matões do 

Norte, e ressaltou que as inscrições para a casa de música de Matões do Norte já estão abertas. 

Ressaltou também o compromisso de todos os vereadores para com a população. Não havendo 

mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em nome de Deus, 

encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada 

conforme será por todos assinada. Eu, ___________________________________________, 

secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os 

vereadores. 

 


